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Міністерство юстиції України розглянуло Ваш запит на отримання 

публічної інформації від 21.02.2020 (вх. від 21.02.2020 № ПІ-В-535) щодо 

надання електронною поштою наказу Міністерства юстиції України від 

13.02.2018 № 341/5 «Про затвердження Інструкції з діловодства в науково-
дослідних установах судових експертиз Міністерства юстиції України» та 

повідомляє.

Відповідно до частини другої статті 21 Закону України «Про доступ до 

публічної інформації» у разі, якщо задоволення запиту на інформацію 

передбачає виготовлення копій документів обсягом більш як 10 сторінок, 
запитувач зобов’язаний відшкодувати фактичні витрати на копіювання та друк.

Пунктом 4 Порядку відшкодування фактичних витрат на копіювання або 

друк документів, що надаються за запитом на інформацію, розпорядником якої 
є Міністерство юстиції України, його територіальні органи, затвердженого 

наказом Міністерства юстиції України від 06.02.2020 № 464/5, встановлено, що 

задоволення запиту на інформацію, який передбачає виготовлення копій 

документів обсягом більш як 10 сторінок, здійснюється після відшкодування 

запитувачем фактичних витрат на копіювання або друк.
Так, пунктом 4 Розміру фактичних витрат на копіювання або друк 

документів, що надаються за запитом на інформацію, розпорядником якої є 

Міністерство юстиції України, його територіальні органи, затвердженого 

наказом Міністерства юстиції від 06.02.2020 № 464/5, визначено, що вартість 

виготовлення цифрових копій документів шляхом сканування за 1 сторінку 

становить 0,05 відсотка розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб 

за сканування однієї сторінки.
Загальний обсяг копії Інструкції з діловодства в науково-дослідних 

установах судових експертиз Міністерства юстиції України, затвердженої 
наказом Міністерства юстиції України від 13.02.2018 № 341/5, що надається, 
становить 96 сторінок.
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У зв’язку з цим Вам надсилається рахунок для здійснення оплати витрат 

на виготовлення цифрової копії документу, що надається за запитом на 

інформацію.
Після підтвердження факту оплати зазначеного рахунка копія Інструкції з 

діловодства в науково-дослідних установах судових експертиз Міністерства 

юстиції України, затверджена наказом Міністерства юстиції України від 

13.02.2018 № 341/5, буде Вам надіслана на електронну пошту протягом трьох 

робочих днів. 

Додаток: Рахунок на 1 арк. в 1 прим.
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